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12–13 травня 2026 року в Києві відбувся Національний фінал міжнародного конкурсу
Young Car Mechanic 2026, організованого компанією Inter Cars Ukraine для молоді,
яка здобуває професію автомеханіка. Це подія, яка об’єднала талант, знання,
наполегливість і любов до своєї професії.

Енергійні й цілеспрямовані конкурсанти та їх відповідальні викладачі, провідні міжнародні
виробники автозапчастин, досвідчені тренери та експерти галузі – упродовж двох днів усіх
об’єднувала спільна пристрасть до автомобільної справи та бажання розвивати фах
автомеханіка в Україні.

А ще – особлива атмосфера. Цьогорічний фінал відбувся на виставці AutoTechService 2026 –
серед сучасних технологій, професійного обладнання, інструменту та найкращих представників
автомобільної індустрії. І це додало події особливого значення, адже конкурсанти змогли
відчути себе частиною великої професійної спільноти вже сьогодні.

Young Car Mechanic уже став доброю традицією для України – проводиться ще з 2019-го. Цього
року до участі в ньому зареєструвалися понад 380 студентів із 30 фахових коледжів з
різних регіонів країни.

Перші два етапи конкурсу пройшли 12 та 26 березня у форматі онлайн-тестування
теоретичних знань на платформі конкурсу. За їхніми результатами було визначено 7



найкращих учасників, які здобули право виступити у національному фіналі. Тож 12–13 травня
за перемогу боролися студенти з Рівного, Кропивницького, Одеси, Львова та Чернігова.

                                                                                                                                                                 
                                                                                              Завдання для них приготували
партнери проєкту – міжнародні компанії-виробники автозапчастин: Bosch, Delphi, Ferdinand
Bilstein, Motul, SKF, WIX Filters, NRF. На кожному стенді конкурсанти мали відповісти на
теоретичні питання, а також виконати практичні завдання на реальних автомобілях.

Із практичних задач фіналістам пропонувалося:

замінити підшипник колеса з використанням спеціального інструменту;
замінити салонний і повітряний фільтри в легковому автомобілі;
продіагностувати систему кондиціонування за допомого спеціальних вимірювань;
перевірити стан і рівень експлуатаційних рідин в автомобілі;
виконати діагностичні роботи на гальмівній системі;
провести діагностику модулів керування та інших компонентів за допомогою сканерів і
тестерів.

Майже всі конкурсанти вже мали досвід роботи на СТО, принаймні практику проходив кожен із
них. Зрозуміло, що тим, у кого практичний досвід був більшим, справлятися із завданнями було
легше. Також тренери відзначали, що іноді студентам ставало на заваді хвилювання – ті, кому
вдавалося зберігати концентрацію та впоратися з емоціями, демонстрували кращі результати.

Загалом це були два дні яскравих вражень, напруженої боротьби і професійних викликів.
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                                                                                                          Оприлюднюємо офіційні
підсумки Національного фіналу Young Car Mechanic:

1-ше місце – Вадим Катенін (ВСП Рівненський автотранспортний фаховий коледж
Національного університету водного господарства та природокористування);
2-ге місце – Ігор Чепурний (ВСП Фаховий коледж транспорту та комп'ютерних технологій
НУ «Чернігівська політехніка»);
3-тє місце – Олекса Тичка (ВСП Автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ "Львівська
політехніка");
4-те місце – Богдан Качинський (ВСП Кропивницький інженерний фаховий коледж
ЦНТУ);
5-те місце – Марʼян Шута (ВСП Автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ "Львівська
політехніка");
6-те місце – Віталій Паляниця (ВСП Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ
"Одеська політехніка");
7-ме місце – Іван Корзніков (ВСП Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж НУ
"Одеська політехніка").
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                                                                                                Таким чином, на міжнародному
фіналі Young Car Mechanic, який відбудеться 11–18 червня у Латвії, Україну
представлятиме Вадим Катенін із Рівного.

Переможці, які посіли перші три місця, отримують грошові премії від організатора – Inter Cars
Ukraine: 25 000, 15 000 та 10 000 грн відповідно. Аналогічні винагороди чекають і на
викладачів-наставників, які готували студентів до конкурсу та підтримували їх під час фіналу.

Рівненський автотранспортний фаховий коледж НУВГП, студент якого здобув перемогу,
отримав від Inter Cars Ukraine сертифікат на 100 000 грн для придбання інструменту та
обладнання для розвитку матеріально-технічної бази закладу.

Загальний призовий фонд Національного фіналу становив 200 000 грн. Крім того, партнери
проєкту подарували всім фіналістам та їхнім викладачам цінні призи, а
компанія Milwaukee надала конкурсантам одяг для участі у фіналі.

Вітаємо переможців та всіх фіналістів конкурсу! Ваша участь у національному фіналі є
підтвердженням високого рівня знань та великого потенціалу. Щиро пишаємося вами, ви –
майбутнє української автомобільної галузі.

Окрема подяка – викладачам фахових навчальних закладів, які підтримали проведення
конкурсу та допомагають молоді розвиватися в професії. Сподіваємося на подальшу плідну
співпрацю в межах проєкту Young Car Mechanic.

Щиро дякуємо компаніям Bosch, Delphi, Ferdinand Bilstein, Motul, SKF, WIX Filters, NRF та
Milwaukee за підтримку конкурсу в Україні. Саме завдяки спільним зусиллям ми створюємо
можливості для професійного розвитку і зростання молоді.

***
Нагадаємо, що на міжнародному рівні конкурс Young Car Mechanic організовує компанія Inter
Cars S.A:

цього року в проєкті беруть участь 15 країн;
учасники – понад 6000 студентів віком від 17 до 22 років;
загальний призовий фонд конкурсу – 75 000 євро;
призовий фонд міжнародного фіналу – 20 000 євро.
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